

వెల్లివిరిసిన

నూతనోత్సాహం..

- ◆ టీజిఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు
- ◆ కలెక్టర్, ఎస్సీ ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అసోసియేషన్ బాధ్యులు
- ◆ పరిపాలనలో జిల్లా మంచి ప్రగతిని సాధించాలి
- ◆ టీజిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట పుల్లయ్య, కార్యదర్శి పి.విజయ్ కుమార్

4



సోమవారం, 02 జనవరి 2023

పేజీలు 08



ఎస్సీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

- ◆ జిల్లా పోలీసు అధికారులకు, సిబ్బందికి, ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా ఎస్సీ డా.వినీత్.జి విపిఎస్



చైర్పర్సన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

- ◆ ఎమ్మెల్యే వనమాకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చైర్పర్సన్ దంపతులు



నూతనోత్సాహం..

- ◆ టీయూడబ్ల్యూజే(టిజేఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు
- ◆ కలెక్టర్, ఎస్సీ, ఎమ్మెల్యే వనమాకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపిన యూనియన్ బాధ్యులు

శామ్, జనవరి 01 (కెరటం ప్రతినిధి)

టీయూడబ్ల్యూజే(టిజేఎఫ్) నూతనంగా ఏర్పడిన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. టీయూడబ్ల్యూజే(టిజేఎఫ్) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి.షఫీ ఆధ్వర్యంలో కొత్తగూడెం క్లబ్ లో నిర్వహించిన వేడుకలకు టీయూడబ్ల్యూజే(టిజేఎఫ్) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు కల్లోజి శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం యూనియన్ బాధ్యులు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి, ఎస్సీ విసీత్.జి బహిఎన్, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వనమా వెంకటేశ్వరరావుకు కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టెంజు జిల్లా

అధ్యక్షులు వట్టికొండ రవి, ప్రధాన కార్యదర్శి సి.హెచ్.వి నరసింహారావు, గౌరవ సలహాదారులు మోటమర్తి రామకృష్ణ, టీయూడబ్ల్యూజే(టిజేఎఫ్) జిల్లా కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అప్ప విశ్వర్యలతో వర్ధిల్లాలి

- ◆ టిపిసిసి జనరల్ సెక్రటరీ ఏడవల్లి కృష్ణ
- ◆ నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పెద్దమ్మతల్లి సన్నిధిలో ఏడవల్లి ప్రత్యేక పూజలు



2

50 శాతానికి పైగా ఉన్న బీసీలకు...

27 శాతం రిజర్వేషన్లైనా?

- ◆ బీఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని సంతకాల సేకరణ
- ◆ బీఎస్సీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెల్లా కామేశ్వర్



2



50 శాతానికి పైగా ఉన్న బీసీలకు...

27 శాతం రిజర్వేషన్లనేనా?

- ◆ బీసీ అధ్యక్షులలో బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని సంతకాల సేకరణ
- ◆ బీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెల్లారా కామేశ్వరి

శామ్, జనవరి 01 (కెరటం ప్రతినిధి)

రాష్ట్రంలో బీసీ వర్గాల జనాభా 50 శాతానికి పైగా ఉంటే విద్యుత్తు తదితర రంగాల్లో బీసీలకు 27 శాతం మాత్రమే రిజర్వేషన్లు అమలవుతున్నాయని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెల్లారా కామేశ్వరి అన్నారు. బీసీలకు రిజర్వేషన్లు పెంచాలనే డిమాండ్ తో ఆదివారం పట్టణంలోని



బస్టాండ్ వద్ద సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనాభా దామాషా ప్రకారం బీసీలకు రిజర్వేషన్లు

పెంచాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని, బీసీ కులాగణన చేపట్టి బీసీలకు రిజర్వేషన్లు 50 శాతానికి పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. 75 ఏండ్లుగా బీసీలకు తమ వాటా దక్కజేరనినారా, రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో బీసీలకు 50 శాతం నిధులు కేటాయించాలన్నారు బీసీల కోసం కేవలం బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ మాత్రమే పోరాటం చేస్తోందన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమాన్ని బీసీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పమర్తి అంకినీడు ప్రసాద్ గౌడ్ ప్రారంభించారని కామేశ్వరి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇంచార్జ్ గంధం మల్లికార్జున్ రావు, పట్టణ అధ్యక్షుడు బావనపల్లి కళ్యాణ్, లక్ష్మీదేవిపల్లి మండల అధ్యక్షుడు వంగా రవిశంకర్, నాగుల రవికుమార్, కోమలి, రుక్మిణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అష్ట విశ్వరూపాలతో వర్ధిల్లాలి

- ◆ టిపిసీని జనరల్ సెక్టర్లో ఏడవల్లి కృష్ణ
- ◆ నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పెద్దమ్మత్తిల్లి సన్నిధిలో ఎడవల్లి ప్రత్యేక పూజలు

శామ్, జనవరి 01 (కెరటం ప్రతినిధి)

కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం పాల్వంచ మండలం జగన్నాథపురంలో వెలసిన ఉన్న పెద్దమ్మత్తిల్లి ఆలయంలో నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా టిపిసీని జనరల్ సెక్టర్లో ఏడవల్లి కృష్ణ పెద్దమ్మత్తిల్లి దర్శిణి పూజా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏడవల్లి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ ప్రజలందరిపై అమ్మ వారి కృప కళ్యాణం ఉండాలని, అందరూ ఆయువు ఆరోగ్యాలతో అష్ట విశ్వరూపాలతో నిండు నూరేళ్లు పిల్ల పాపలతో చల్లగా వర్ధిల్లాలని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్వంచ పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు, పాల్వంచ ఓ.పి. పట్టణ అధ్యక్షులు చారి, కాంగ్రెస్ నాయకులు కొండ వెంకన్న గౌడ్, రామ్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ నాయకుల ముందస్తు అరెస్ట్

శామ్, జనవరి 01 (కెరటం ప్రతినిధి)

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజలచేత ఎన్నుకోబడిన ప్రజా ప్రతినిధులకు ఎలాంటి విలువ ఇవ్వడం లేదని టిపిసీని సభ్యులు నాగా సీతారాములు మండిపడ్డారు. గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం కేంద్రం విడుదల చేసిన ప్రజాప్రతినిధుల

నిధులను పక్కదారి పట్టిస్తూ గ్రామాభివృద్ధిని తిరోగమనం పట్టిస్తున్న విషయంపై పలు విమర్శలు వినిపిస్తున్న నేపథ్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఖరిని నిరసిస్తూ హైదరాబాద్లో టిపిసీని అధ్యక్షులు ఏనుమల రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ధర్నా చేసేందుకు పిలుపునిచ్చిన సందర్భంగా



కాంగ్రెస్ నాయకులను సుజాతనగర్ పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టులు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాగా సీతారాములు మాట్లాడుతూ గ్రామాలను అభివృద్ధి చెందకుండా నిలువరుస్తూ పంచాయతీ ప్రజా ప్రతినిధులను అణగారినా చేస్తున్న కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి రానున్న రోజుల్లో గుణపాఠం తప్పదని హెచ్చరించారు. పంచాయతీ నిధులను సొంత ప్రయోజనాలకు వాడుకుంటు మోసం చేస్తున్న టిపిసీని ప్రభుత్వాన్ని రానున్న ఎన్నికల్లో తరమికోట్టాలని ప్రజలు పిలుపు నిచ్చారు. అరెస్ట్ అయిన వారిలో సుజాతనగర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చింతపూడి. రాజశేఖర్, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా జనరల్ సెక్టర్లో అరెస్ట్, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా జనరల్ సెక్టర్లో మడిపల్లి శ్రీనివాసులు ఉన్నారు.



ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఘనంగా

నూతన సంవత్సర వేడుకలు

◆ జిల్లా పోలీసు అధికారులకు, సిబ్బందికి, ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా ఎస్పీ డా.వినీత్.జి ఐపిఎస్

శామ్, జనవరి01(తెరటం ప్రతినిధి) జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.జిల్లాలో పనిచేసే పోలీస్ అధికారులు మరియు సిబ్బంది విభాగాల వారీగా జిల్లా ఎస్పీ గారికి పుష్పగుచ్ఛాలు,స్వీట్లు అందజేసి మర్యాదపూర్వకంగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.అనంతరం ఎస్పీ గారు కేకులను కట్ చేసి పాల్టోన్న అధికారులతో ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ గారు మాట్లాడుతూ ఈ నూతన సంవత్సరం ప్రతి



ఒక్కరి జీవితంలో కొత్త వెలుగులను నింపాలని,ఎప్రజలంతా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సుఖ సంతోషాలతో ఆనందంగా గడపాలని ఆకాంక్షించారు.నూతనోత్సవంతో జిల్లా పోలీస్ కాఫీ ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యే విధంగా చర్యలు చేపడతామని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఆఫీసర్స్ డి.సాయి మనోహర్,కొత్తగూడెం డివిజన్ వెంకటేశ్వర బాబు, ఇబ్బందు డివిజన్ రమణమూర్తి,మణుగూరు డివిజన్ రాఘవేంద్రరావు, పాల్వంచ డివిజన్ సత్యనారాయణ, ఏఆర్ డివిజన్ విజయ్ బాబు, డీసీఆర్సీ డివిజన్ సందీరామ్, సిబిబి, ఎస్సైలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే వనమాకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రజాప్రతినిధులు

శామ్, జనవరి01(తెరటం ప్రతినిధి) పాత పాల్వంచలోని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వర రావు ఇంటికి ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు వెళ్ళి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే వనమా తనయుడు వనమా రాఘవేంద్రరావును కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీల సంఘం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షురాలు, శ్రీనగర్ సీనియర్ ఎంపీటీసీ కొల్లు చంద్ర, టీఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం అధ్యక్షులు కొల్లి వెంకటేశ్వర రావు, ఎంపీటీసీలు భూకావ్ స్వాతి, తరాల రామ్మూర్తి, గణేష్, కొల్లు కొండలరావు, రాంజీ, వినోద్, ఐతే సత్యనారాయణ, మరు, సర్పంచ్ బలరాం నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చైర్పర్సన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా

నూతన సంవత్సర వేడుకలు



ఎమ్మెల్యే వనమాకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చైర్పర్సన్ దంపతులు

శామ్, జనవరి01(తెరటం ప్రతినిధి) కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పాత పాల్వంచ ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వర రావు నివాసం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన 2023 నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో బాగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్

కాపు సీతాలక్ష్మి, కాపు కృష్ణ దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావుకి, వారి సతీమణిని కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి, కృష్ణ దంపతులు కలిసి వారికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి వారి ఆశీసులు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కౌన్సిలర్, ఛోర్ లీడర్ ధర్మారాజు, పరవేష్, రుక్మిణి బండారి, ప్రసాద్, వనవర్ష విమల, మాధవ సత్యవతి, పల్లవు లక్ష్మణ్, టీఆర్ఎస్ నాయకులు కొండా స్వామి, మాధా శ్రీరాములు, యర్ల కె.కె శ్రీను, విజయ్, వాసు, రామకృష్ణ, ఆదే విధంగా ప్రజా ప్రతినిధులు

నాయకులు అభిమానులు అధికారులు పెద్ద ఎత్తున ఎమ్మెల్యే నివాసానికి విచ్చేసి కోలాహల వాతావరణం సందడిని నెలకొల్పారు. అనంతరం చైర్ పాఠశుధ్య కార్యక్రమం 2023 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి స్వగృహానికి విచ్చేసి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రామవరం టీఆర్ఎస్ నాయకులు 2023 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా రామవరంలోని కాపు సీతాలక్ష్మి స్వగృహానికి విచ్చేసి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపి కేకే కట్ చేయించి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూరిబాబు, సత్యనారాయణ రెడ్డి, యాదగిరి, రాజేశ్వరరావు, వర్షన్, దిలీప్, వినీత్, జినీత్, అనిష్, విక్టి, నవీన్, నవనీత్, కార్తికేయా, సిద్ధార్థ పాల్గొన్నారు.





వైభవంగా అయ్యప్పల ఇరుముడి

శామ్, జనవరి01(కెరటం ప్రతినిధి) లక్ష్మిదేవిపల్లి మండల పరిధిలోని శ్రీనగర్ అయ్యప్ప బెంపులో ఎంపీటీసీల సంఘం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షురాలు, శ్రీనగర్ సీనియర్ ఎంపీటీసీ కొల్లు పద్మ వారి చిన్న కుమారుడు కొల్లు సంజీవ్ స్వామి, నాగేశ్వరరావు స్వామి, అశోక్ స్వామి ఇరుముడి కట్టు మహోత్సవం నూతన సంవత్సర మొదటి రోజు అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. కొండలరావు, గురుస్వామి నరసింహారావు, ఎంపీటీసీలు తేజావత్ భద్రమ్మ, భూకాన్య స్వాతి, తరాల రామ్మూర్తి, పావని, నాగమణి, జయ, సురేష్, చందర్, యశిక, లోహితాక్ష్, కియాస్ తదితరులు పాల్గొని అయ్యప్ప ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు.



డా.జీఎన్ఆర్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

◆ కేట్ కట్ చేసి కార్యక్రమం నిర్వహించిన ట్రస్ట్ సభ్యులు
◆ క్యాబినెట్ ఆవిష్కరణ...నూతన వస్త్రాల పంపిణీ
శామ్, జనవరి01(కెరటం ప్రతినిధి) నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర హెల్త్ డైరెక్టర్, డా.జీఎన్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ డా.గడల.శ్రీనివాసరావు పిలుపుమేరకు శ్రీనగర్ కాలనీ 3వ లైన్ గల శ్రీ చండీ సర్వజ్ఞ పీఠములో శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవం క్రమై సభ్యులు హాజరు అయ్యి వేదపండితుల నడుమ కల్యాణాన్ని తిలకించి, ఆశీర్వాదాలు తీసుకొని వేదపండితుల చేతుల మీదుగా క్యాలండర్ ఆవిష్కరించి, అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తదనంతరం జనహితలో నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కేట్ను కట్ చేసి కొత్తగూడెం నియోజవర్గ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపినారు. వేదలకు నూతన వస్త్రాలను పంపిణీ చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా.జీఎన్ఆర్ ట్రస్ట్ మేనేజర్ చంద్రగిరి అంజి, ట్రస్ట్ కో ఆర్డినేటర్ మోదుగు.జోగారావు, ట్రస్ట్ సభ్యులు బోడ.వారి, జగదం.కిరణ్, గడల.నరసింహారావు, భరత్.వార్షిక్, జి.వి.ఆర్ ప్రసాద్,శంకర్, వివేక్, గోపి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెల్లివిరిసిన నూతనోత్సాహం..

- ◆ తెలంగాణ గెజిటిడ్ ఆఫీసర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు
- ◆ కలెక్టర్, ఎస్పీకి ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అసోసియేషన్ బాధ్యులు
- ◆ పరిపాలనలో జిల్లా మంచి ప్రగతిని సాధించాలి
- ◆ ఈ నూతన సంవత్సరంలో సంతోషాలతో ముందడుగు వేయాలి
- ◆ తెలంగాణ గెజిటిడ్ ఆఫీసర్ అసోసియేషన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు సంఘం వెంకట పుల్లయ్య, కార్యదర్శి పి.విజయ్ కుమార్ ఆచార్యులు ముందు ఉంచడానికి ఉద్దేశ్యం సహకరిస్తారని, జిల్లాలోని ప్రజలు అధికారులు ఈ నూతన సంవత్సరంలో సంతోషాలతో ముందడుగు వేయాలి అని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అసోసియేట్ సైనిక్ డెంట్ కె సుధాకర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్, కొత్తగూడెం డివిజన్ అధ్యక్షులు జి అబ్రహం అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ మాన్యం రమేష్ బాబు వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్, బి.శ్రీనివాసరావు ప్రెస్సిఫల్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మణుగూరు, బి.సులోచన రాణి డిజిటల్ ఇంటర్మీడియట్ ఎడ్యుకేషన్, ఎన్ కనకదుర్గ సి.డి.పి. చంద్రమౌళి ఏఠిడబ్ల్యూ, పాల్వంచ కార్యవర్గ సభ్యులు వెంకటేశ్ విఎన్డబ్ల్యూ కొత్తగూడెం, శివ భాస్కర్ విఎన్డబ్ల్యూ పాల్వంచ, డాక్టర్ రవీందర్ వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్, శ్రీ రమేష్ అం సైంట్ ప్రొఫెసర్, ఎం.డి కుర్మిద్ అహ్మద్ జూనియర్ లెక్చరర్, ఎన్.కె కాసిం క్లెరిక్యన్, సవినీ ఏకా పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీరింగ్, వై.సత్యనారాయణ డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ పంచాయతీరాజ్, శివలాల్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్, అంజనేయులు జె.టి.కె నందీష్ రిటైర్డ్ కేన్స్ ఆఫీసర్ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



షాలతో ముందడుగు వేయాలని తెలంగాణ గెజిటిడ్ ఆఫీసర్ అసోసియేషన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు సంఘం వెంకట పుల్లయ్య, కార్యదర్శి పి.విజయ్ కుమార్ ఆచార్యులు ముందు ఉంచడానికి ఉద్దేశ్యం సహకరిస్తారని, జిల్లాలోని ప్రజలు అధికారులు ఈ నూతన సంవత్సరంలో సంతోషాలతో ముందడుగు వేయాలి అని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అసోసియేట్ సైనిక్ డెంట్ కె సుధాకర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్, కొత్తగూడెం డివిజన్ అధ్యక్షులు జి అబ్రహం అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ మాన్యం రమేష్ బాబు వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్, బి.శ్రీనివాసరావు ప్రెస్సిఫల్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మణుగూరు, బి.సులోచన రాణి డిజిటల్ ఇంటర్మీడియట్ ఎడ్యుకేషన్, ఎన్ కనకదుర్గ సి.డి.పి. చంద్రమౌళి ఏఠిడబ్ల్యూ, పాల్వంచ కార్యవర్గ సభ్యులు వెంకటేశ్ విఎన్డబ్ల్యూ కొత్తగూడెం, శివ భాస్కర్ విఎన్డబ్ల్యూ పాల్వంచ, డాక్టర్ రవీందర్ వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్, శ్రీ రమేష్ అం సైంట్ ప్రొఫెసర్, ఎం.డి కుర్మిద్ అహ్మద్ జూనియర్ లెక్చరర్, ఎన్.కె కాసిం క్లెరిక్యన్, సవినీ ఏకా పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీరింగ్, వై.సత్యనారాయణ డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ పంచాయతీరాజ్, శివలాల్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్, అంజనేయులు జె.టి.కె నందీష్ రిటైర్డ్ కేన్స్ ఆఫీసర్ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శామ్, జనవరి01(కెరటం ప్రతినిధి) పరిపాలనలో జిల్లా మంచి ప్రగతిని సాధించాలని, అందుకు ఉద్దేశ్యం సహకారం ఉంటుందని, ఈ నూతన సంవత్సరంలో సంతో